



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA - REITORIA

Alameda Santiago do Chile, 195, Nossa Senhora das Dores, CEP 97050-685, Santa Maria, RS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 367/2023 DE 14 DE SETEMBRO DE 2023 Referente ao Edital nº 343/2023, de 29 de agosto de 2023

CHAMADA PÚBLICA PARA MATRÍCULA EM CURSOS FIC (Formação Inicial e Continuada), EM EaD DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

A PRÓ-REITORA DE ENSINO, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO** da **CHAMADA PÚBLICA PARA MATRÍCULA EM CURSOS FIC** (Formação Inicial e Continuada), modalidade à Distância e sem mediação do Instituto Federal Farroupilha.

Onde se lê:

4 DA CLASSIFICAÇÃO E ABERTURA DE TURMA

4.1 A lista com os nomes dos classificados será divulgada no sítio eletrônico Institucional – Reitoria (www.iffarroupilha.edu.br), conforme datas previstas no Quadro II - Cronograma.

4.2 A abertura de turmas para oferta estará condicionada ao preenchimento de 50% das vagas ofertadas segundo o Quadro I - Campus Ofertante, Cursos, Carga horária e Número de vagas.

Leia-se:

4 DA CLASSIFICAÇÃO E ABERTURA DE TURMA

4.1 A lista com os nomes dos classificados será divulgada no sítio eletrônico Institucional – Reitoria (www.iffarroupilha.edu.br), conforme datas previstas no Quadro II - Cronograma.

Santa Maria/RS, 14 de setembro de 2023.

Patrícia Alessandra Meneguzzi Metz Donicht

Pró-Reitora de Ensino Port.

Eletr. DOU Nº 698/2022
